

# 滨江新区有小区周边道路成“免费停车场” 三车道被占成一车道

驾车从江门大道驶进滨江新区华盛路，你会发现这里高楼林立，城区面貌焕然一新，人居环境也越来越美。作为江门的“城市封面”，滨江新区内本应规范整洁，然而记者在走访时却发现了极不和谐的画面：车辆在路边随意乱停乱放，有些私家车车主甚至在道路两旁分别停了一排车，中间的空隙仅够一辆车勉强通过。

不少市民称，这样的乱象不仅给居民出行带来了不便，导致交通堵塞，同时，对城市形象也带来了很大的影响。一小区保安告诉记者，最近两三天，有交警铁骑对乱停放的车辆进行处罚，物业也在业主群中提醒大家注意。

文/图 江门日报记者/朱磊磊 张华焯



不少业主为图方便，将车辆随意停放在路边，导致拥堵时常发生。

## “有时候都出不了小区门口”

“乱停现象好严重，有时候都出不了小区门口。”家住滨江新区碧桂园滨江天际的毕先生对于停车乱象深有感触，他所在的小区住户较多，乱停车现象也较为普遍。“有时候单向三车道被占了两条车道，也一直没人来管。”因为停车乱象，导致路难行，他晚上下班回家时，经常会遇到堵车的情况。

3月26日中午，记者来到滨江天际小区附近发现，小区门口的马路两边均停了一排私家车，更有甚者直接将车辆停在了禁停线上，一条马路俨然成了“停车场”。记者注意到，该路段本来为单向三车道城市道路，但是因为有多辆私家车直接停在靠近道路两侧，导致这一路段变为单行道，驶入该车道的车辆只能走中间车道通行，高峰期很容易造成拥堵。

“严格来说，这条路上所有停放的车辆都是违停。”滨江天际小区的保安告诉记者，最近两三天，有交警铁骑对乱停放的车辆进行执法，物业也在业主群中提醒大家注意。“今天早上还有人抄牌。”这位保安说，该小区的道路可能于近期交付，因此管理日渐严格。然而，记者在现场看到，尽管有被“抄牌”的风险，违停乱停的车辆仍然将道路一侧停满。

“基本都是小区居民停的，因为不用给钱。”一名刚在路中央停好车的居民表示，这条路属于新修的道路，目前没有人管理。

## 多个路段有违停现象

下午6时，下班回家的张先生像往常一样，降低车速，避开车边找空位。很快，他便将车停在了凤翔路路边的一处空位上。“这确实不是正规停车位，但是

也没办法。”他说，自己在小区里没有停车位，所以也“随大溜”将车停在了马路上。“听说目前这条路没完全移交。大家都这么停，没有说这里不能停。”在张先生口中，将车停在道路上，似乎是理所应当的。

记者了解到，随着近年来滨江新区内多个楼盘陆续迎来交付，再加上多所学校建成投用，华盛路周边的人流、车流也渐渐多了起来，加上周边不少道路还未交付使用，未划停车位，不少车主为图方便，便将车辆随意的停放在路边。这不仅会造成一定程度的拥堵，同时也带来了安全隐患。

这样的情况在滨江新区并不少见，走访期间，记者在龙腾路、凤翔路等多个路段都发现了这种违停的情况。下午4时，蓬江区第一幼儿园门口

逐渐聚集了不少等候孩子放学的家长，学校门前停放的车辆也陆续增多。很多车主将车辆随意停靠在道路两侧，使得原本并不宽敞的道路变得拥挤。

“好长一段时间了，每次来接小朋友，这段路上都停满了车。乱停也就罢了，真着了火，消防车能进来吗？”望着停满了小车的道路，正在接小孩的市民吴女士不无担忧。

## 采取处罚等措施进行整治

“有些车辆还打横停在路上，太过分了。”

“每逢上学放学的时候必堵，就是家长们乱停放造成的。在学校门口，应该更注重道路安全。”

……  
华盛路部分路段的停车乱象，同样

引起了网友们的关注。网友纷纷表示，乱停乱放不仅有损城市形象，给城市添“堵”，更是文明之痛。

“停车乱象成为城市治理的顽症，也在一定程度上影响城市形象，降低居民的幸福指数。”在毕先生看来，一座城市的道路交通状况，也是城市形象的反映，因为乱停车导致出行不便，更是给城市的形象减分。“高楼大厦是城市的‘面子’，但城市品质的提升往往需要从细处见真章。”他建议，交警部门应该对这种行为从严管理。

据了解，针对乱停乱放的车辆，江门交警部门将视情况采取教育、警告、处罚等措施进行整治。同时，交警部门呼吁，请市民朋友文明规范停车，停车请入位，不要将车停放在非机动车道、斑马线等位置。

# 歌声进“家园” 义演献爱心

市老干部大学党员和学员走进养老中心为长者庆生



党员和学员代表为长者送上慰问品。

江门日报讯(文/图 陈素群 孙泽玲 戴健松 邓蔚如)近日,江门市老干部大学音乐学院第四临时党支部组织党员和学员代表,赴蓬江区幸福四季家园养老中心开展义演慰问活动。

活动首先举行生日祝寿环节,大家为6位80岁以上的长者唱起了《生日歌》和《祝寿歌》,还向他们赠送了长寿面及慰问品。

随后,党员和学员代表为长者献上了一场别开生面的文艺演出。大

家表演了女声独唱、双人舞等12个节目。

90寿星李妙珍的女儿说:“今天这个生日会办得太好了,你们表演的节目非常精彩,我很感动!希望市老干部大学多送文艺表演入‘家园’!”

此次活动的组织者表示,江门市老干部大学将继续关心、重视老人生活,以更多样的形式为老年群体服务,用实际行动诠释中华传统美德,共创美好生活。

品名	单位	市区	台山	开平	鹤山	恩平
晚籼米	元/0.5kg	3.28	3.75	3.00	3.10	3.25
金龙鱼调和油(5L装)	元/桶	73.33	70.50	69.50	67.50	71.00
鲜排骨	元/0.5kg	28.87	32.50	31.00	27.00	28.25
精瘦肉	元/0.5kg	18.24	17.50	20.00	17.50	19.00
鲜牛肉	元/0.5kg	54.57	47.50	52.50	51.50	53.00
白斩鸡	元/0.5kg	20.33	22.50	19.50	18.50	19.50
白斩鸭	元/0.5kg	16.10	13.00	13.50	14.00	16.00
咸鸭蛋	元/0.5kg	8.83	8.00	10.00	8.75	9.00
草鱼	元/0.5kg	12.08	13.50	10.00	9.50	10.00
鲫鱼	元/0.5kg	14.08	15.00	15.50	13.50	13.50
罗非鱼	元/0.5kg	8.72	10.00	8.50	8.50	8.50
青皮冬瓜	元/0.5kg	2.48	3.25	2.75	2.50	2.45
南瓜	元/0.5kg	2.54	2.50	2.75	3.25	2.75
黄瓜	元/0.5kg	3.82	5.00	4.25	4.00	4.00
土豆	元/0.5kg	3.09	3.25	3.25	2.75	3.00
红萝卜	元/0.5kg	2.79	3.25	3.00	2.25	3.00
莲藕	元/0.5kg	5.32	5.00	6.00	5.25	5.75
上海青	元/0.5kg	3.11	5.00	4.00	3.25	3.80
芥兰	元/0.5kg	4.92	5.50	5.25	5.00	5.00
生菜	元/0.5kg	3.21	4.00	3.75	2.50	3.50

# 专题

新闻编辑中心主编  
责编/李昕 美编/方雨平



←江门移动联合江门市反诈中心在社区开展反诈宣传。  
↓江门移动工作人员在营业厅向客户普及反诈知识。



# 持续深入开展“打猫”专项行动 江门移动筑牢反诈“防火墙”

随着我国打击电信网络诈骗力度的不断加大,“断卡”行动的持续深入和反电信网络诈骗法的实施,电话卡的涉案量明显下降趋势。但是,为逃避警方打击,不法分子不断更新作案手段,新型GOIP设备、伪基站等技术手段的出现使得反诈形势更加复杂。

为进一步做好防范电信诈骗工作,不断加强反诈体系建设,江门移动成立反诈专班,从警企联动、技术拦截、宣传教育三方面持续深入开展“打猫”专项行动(“打猫”行动是针对利用猫池设备进行电信网络诈骗犯罪的一系列专项治理工作和打击行动),助力公安

机关打击网络诈骗等犯罪行为。

在警企联动方面,江门移动建立警企快速联动机制,通过异常号码核查与研判,在发现可疑情况后第一时间将相关线索报送至江门市反诈中心,为警方精准打击电信诈骗犯罪行为提供技术支持。同时,在源头管控方面,不断加强江门市反诈中心联动,严格执行“断卡”行动要求,在与江门市反诈中心联动研发新人网用户身份核查“防波堤”系统的基础上,进一步扩大防波堤程序的使用范围,做好新人网人员风险控制。据悉,使用“防波堤”系统后,江门市电诈号码涉案量大幅下降。

在技术拦截方面,江门移动充分运用大数据技术,不断加强电信网络诈骗的监控分析与研判技术手段。2024年至今,江门移动向江门市反诈中心输出GOIP线索16条,协助警方破获诈骗窝点11个,抓获犯罪嫌疑人数量27,缴获GOIP设备数量14台,缴获手机数量31台,关停“涉猫”号卡数量65个,有效遏制电信诈骗的高发态势,守护了人民群众的合法权益与财产安全。

在反诈宣传方面,江门移动坚持线上线下立体推送各类反诈宣传,助力构建社会化反诈宣传矩阵体系。线上,其通过公益短信、公

众号推文、视频号等开展反诈宣传,线下则联合地方公安机关开展“警移合作,反诈宣传进千企万家”活动,现场通过反诈知识科普、有奖问答等与市民开展互动,全面提高市民的防范意识。今年以来,江门移动协助发送反诈提醒短信400万条,不断增强市民防骗意识和识别能力。

接下来,江门移动将持续发挥技术、规模优势,继续强化源头管理,积极探索更多诈骗场景识别技术,不断提升反制能力,切实维护人民群众财产安全、构建全民反诈新格局贡献移动力量。(文/图 陆沿任 黄丽怡)

## 鹤山市森淼木业有限公司生态环境公开道歉承诺书

2023年11月15日,我公司外请清洁工在鹤山市共和镇铁岗工业区内自来水冲洗胶桶的过程中,将属于工业废渣的废弃白乳液流入厂区雨水井,排入公司附近的矮山村,此行为违反了《中华人民共和国水污染防治法》第三十七第一款对环境造成了不良影响。出现此违法行为的原因在于公司法人遭遇大病,工厂已关闭,所有工人均已解散的情况下,无能处理工厂的善后事宜所致。在此,我公司及法人代表深感愧疚,对生态环境主管部门认定违法事实没有异议,诚恳接受并执行其处罚决定。鉴于本公司已关闭,今后不再营业,仅此次违法行为向社会作出公开道歉。

法定代表人:张伏根  
鹤山市森淼木业有限公司  
2024年3月29日

## 温馨提示

清明祭祀是中华民族的传统风俗,预计3月16日至4月30日为今年祭扫周期,为做好群众祭扫服务保障工作,我园将实施预约、限流、分时祭扫等措施,请广大祭扫群众至少提前一天通过“江门市殡仪馆”微信小程序或拨打电话进行预约。3月24日、30日、31日;4月4日、5日、6日、13日、14日将有9路、47路公交车到达我园,为避免人车拥挤,请广大群众尽量乘坐公交车出行。

祭扫时请配合工作人员的指挥,注意防火、防盗及交通安全。为保障祭扫活动安全、文明、有序进行,倡导广大市民采用献花果、敬茶水等无烟文明方式祭祀,请勿焚烧纸扎(制)祭祀品和燃放鞭炮。

详情请电: 骨灰寄存楼 3560759;  
墓园 3513834。



(江门市殡仪馆预约小程序二维码)  
江门长青墓园

## 遗失声明

■江门华扩工艺品有限公司遗失财务专用章一枚,现声明作废。  
■蓬江区多米食品商行遗失公章一枚,现声明作废。  
■恩平市华元规划建筑设计有限公司遗失业务专用章一枚,现声明作废。

■潘有恒遗失江门市新会区长青墓园(仙人大座A区4行20位)的公墓安葬证、购地合同、购地发票及购石墓发票,证书编号:15486,现声明作废。  
■何健雄遗失江门市新会区长青墓园管理处的骨灰寄存证(逝者姓名:何建明),号码:B座2楼北8柜3区23位,现声明作废。  
■开平市名捷汽车销售服务有限公司遗失《电子营业执照》,证件号码:10015120131893,现声明作废。

## 声明

■李月兰申请江门市蓬江区水南丹井里15号之一501室房屋,并已付清房款,产权归本人所有。现本人向市不动产登记局申请办理上述房屋所有权登记。如有异议者,请于登报之日起三十日内以书面形式向江门市住房和城乡建设局反映(地址:江海一路83号建大厦14楼。联系电话:3831630)。

**地产租售**

市区旺街200个灯箱广告位招租  
每个5平方米 50个起租  
招租电话:13902886183

**饮食娱乐**

江门日报水店  
华山泉 20元/桶买10送1  
电话:3517777 3556666 6780701 6780702